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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Γέροντος 
Ναϊρόμπι στη Ρουμανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στη Ρουμανία βρίσκεται ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων 
Ναϊρόμπι κ. Μακάριος στο πλαίσιο δεκαήμερης ποιμαντικής 
επίσκεψης στα προσκυνήματα της χώρας.

Το πρόγραμμα του Σεβασμιωτάτου περιλάμβανε, μεταξύ άλλων, επίσκεψη στην 
Τιμισοάρα, κατόπιν πρόσκλησης του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Τιμισοάρας και 
Μητροπολίτη Βανάτου κ. Ιωάννη.
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Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Μακάριος 
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον Μητροπολιτικό Ναό των Τριών Ιεραρχών 
συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Λουγκοζιάνου κ. Παϊσίου

Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν κληρικοί και διάκονοι του Μητροπολιτικού Ναού.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων Ναϊρόμπι κ. 
Μακάριος ο οποίος έστειλε μήνυμα ελπίδας και ενίσχυσης της πίστης.

«Όλοι έχουμε εμπόδια, αλλά αν είμαστε με τον Θεό, τότε ο Θεός είναι μαζί μας, 
μας καθοδηγεί και μας ευλογεί. Η Ορθοδοξία είναι ο τόπος της ελπίδας, ο τόπος 
της μετάνοιας, ο τόπος της ταπεινότητας. Ο Θεός είναι πάντα παρών. Ας 
προσευχηθούμε ο ένας για τον άλλον, ας αποδεχτούμε ο ένας τον άλλον και ας 
αγκαλιάσουμε ο ένας τον άλλον όπως είμαστε, από την Αφρική μέχρι τη Ρουμανία. 
Θα φύγω για την Αφρική και θα πάρω μαζί μου το μήνυμα ότι εδώ, στη Ρουμανία, 
βρήκα ένα υπέροχο μέρος όπου ομολογείται η πίστη, όπου εκδηλώνεται η χαρά και 
η ελπίδα», επισήμανε, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λουγκοζιάνου κ. 
Παΐσιος μετέφερε σε όλους την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Τιμισοάρας και Μητροπολίτη Βανάτου κ. Ιωάννη και ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέροντα Ναϊρόμπι κ. Μακάριο, προσευχόμενος στον 
Θεό να εκπληρωθεί το μήνυμα που μεταφέρεται ώστε, όπως είπε, «να 
συναντηθούμε στον Παράδεισο, να απολαμβάνουμε την αγάπη Του και την αγάπη ο 
ένας του άλλου, και να ζούμε ειρηνικά κάθε μέρα της ζωής μας».
















